

Ponuka partnerstva v rámci podujatia

Vážená pani, vážený pán,

pokiaľ Vás zaujala možnosť stať sa partnerom podujatia TRANSFER TECHNOLOGIÍ NA SLOVENSKU A V ZAHRANIČÍ 2019 (ďalej len „TTSZ 2019“), na nasledujúcich riadkoch Vám priblížime podmienky.

Organizátorom podujatia s medzinárodnou účasťou TTSZ 2019 je Centrum vedecko-technických informácií SR a jeho realizáciu zabezpečuje Odbor transferu technológií. Tento rok sa v termíne 22. – 24. októbra 2019 v priestoroch Centra vedecko-technických informácií SR (ďalej len „CVTI SR“) uskutoční v poradí už 9. ročník podujatia. Téma pre TTSZ 2019 je **„Autorské práva, priemyselné práva a vývojová spolupráca v oblasti softvérových riešení“**. Primárnym cieľom podujatia je prezentovať odbornej verejnosti skúsenosti s transferom technológií, činnosťou centier transferu technológií a systémami podpory transferu technológií v zahraničí. Sekundárnym cieľom je u odbornej a tiež laickej verejnosti zvyšovať povedomie o problematike transferu technológií a súvisiacich. Cieľovou skupinou podujatia sú vedeckí a tiež vedúci pracovníci univerzít, SAV a rezortných výskumných ústavov, pracovníci centier transferu technológií, študenti, podnikatelia a tiež široká verejnosť. Viac informácií o predošlých ročníkoch podujatia nájdete na webovom portáli www.nptt.cvtisr.sk v sekcii Podujatia -> Konferencie TTSZ.

V rámci podujatia TTSZ 2019 ponúkame nasledovné partnerské balíčky:

- **„Partner podujatia“** – partner s príspevkom celkovej ceny vo výške 240 EUR. Partner bude mať na určenom mieste v rámci podujatia vyhradené miesto na propagáciu svojich aktivít (logo, propagačné materiály, produkty).
- **„Strieborný partner“** – partner s príspevkom celkovej ceny vo výške 1560 EUR. Strieborný partner dostane priestor na vlastný vstup s blokom prednášok (trvanie podľa dohody, max. 4 hodiny) a ostatné služby súvisiace s technicko-organizačným zabezpečením.
- **„Zlatý partner“** – partner s príspevkom celkovej ceny vo výške 3840 EUR. Zlatý partner dostane priestor na vlastný vstup s blokom prednášok (trvanie podľa dohody, max. 6 hodín), ostatné služby súvisiace s technicko-organizačným zabezpečením a cateringové služby pre max. 130 ľudí (bufetový obed/večera, 2x coffebreak).

Každý partnerský balíček musí byť zmluvne potvrdený (zmluva o partnerstve).

V prípade záujmu o partnerský balíček zahrňajúci vstup s prednáškami je potrebné, aby prezentovaná problematika bola v súlade s témou podujatia. Jej vhodnosť bude posudzovaná na základe doručeného abstraktu spolu so žiadosťou o partnerský balíček. Priestor pre vstup

Kontaktná adresa:

Mgr. art. Mária Pospíšilová, ArtD., Odborný referent, maria.pospisilova@cvtisr.sk, tel. +421 2 69253 108
Odbor transferu technológií – Oddelenie ochrany a komercializácie duševného vlastníctva
Centrum vedecko-technických informácií SR, Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava

s prednáškami bude poskytnutý výhradne 22. októbra 2019 v časovom rozmedzí 13:00 – 19:00 (podľa dohody).

Žiadosti o partnerstvo budú posudzované podľa dátumu doručenia e-mailom a na základe súladu s témou podujatia.

Vašu žiadosť o partnerstvo a prípadné otázky smerujte, prosím, na:

Mgr. art. Mária Pospíšilová, ArtD., maria.pospisilova@cvtisr.sk, +421 2 69253 108

V Bratislave, dňa 14. augusta 2019

Schválil:



.....
prof. RNDr. Ján Turňa, CSc., generálny riaditeľ
Centrum vedecko-technických informácií SR